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Bericht: Bundesleistungsschau des BDK in Hannover

Bundesleistungsschau des BDK 2010 in Hannover

Siegerliste BLS 2010

Bester Rammler = Michael Schlaphof, 9D1 Belg. Bartkaninchen, 96 Punkte

Beste Häsin = Sabine Willerding, 2D1, Belg. Bartkaninchen, 96 Punkte

5 beste Rammler: ZGM Hamann&Schulte, 9D1, Belg. Bartkaninchen

besten Zeichnungstiere: Silke Lichtner, 9D2, Teddyzwerge/Holländer

zweitbesten: Alexandra Schons, 5D3, Löwenzwerge/Holländer
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Teddyzwerg, dunkelchin-rhön, Melanie Kaczmarek, 9D2 Niederrhein

Bundessieger Einzelrassen:

Sieger Belgische Bartkaninchen: Angela Khorrami, 9D1, 94,40 Punkte

Vize: ZGM Haman&Schulte, 9D1, 94,00 Punkte

Sieger Teddyzwerge: Silke Lichtner, 9D2, 94,75 Punkte

Vize: Melanie Kaczmarek, 9D2, 94,50 Punkte

Löwenzwerg weiss/BA, Veronika Pilíková, 9D2 Niederrhein
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Sieger Löwenzwerge: Alexandra Schons, 5D3, 94,50 Punkte

Sieger Satinzwergwidder: Veronika Pilíková, 9D2, 94,75 Punkte

Sieger Klein Rexe: Herbert Fock, 5D4, 95,00 Punkte

Klein Rex Castor, Herbert Fock, 5D4 Badenstedt

Klein Rex farblos (weiss/RA), Herbert Fock, 5D4 Badenstedt

einsatzfreudigster Züchter: Veronika Pilíková, 9D2

für folgende ausgestellte Rassen kamen nicht genügend Züchter/Tiere zusammen,
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um einen Rassemeister zu küren:

kastanienbrauner Lothringer, Heike Ohle, 9D1

Alaska

Fuchszwerge

Hasen, rotbraun

Hasenzwerge

kastanienbraune Lothringer

Löwenwidderzwerge

Satinlöwenzwerge

Widderzwerge

Die Zuchtgruppen und die Vereinswertung werden leider erst auf der

Jahresabschlussfeier bekannt gegeben.

Satinlöwenzwerg, weiss/BA, Alexandra Schons, 5D3 H.-Buchholz
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Eine ganze Reihe erfahrener Züchter alters- und krankheitsbedingt fehlten, die sonst

die Schau mit DW, ESch, DKlW, BlW, KlSch, RhSch, HGS, D, KlChin bereichert haben

... wir wünschen allen Teilnehmern und besonders den Mitgliedern, die

krankheitsbedingt ausgefallen sind, GUT ZUCHT und gute Genesung.

Bildquellen:

Alexandra Schons, Hannover (5D3 H.-Buchholz)

Alexandra Schons mit Taube

Streichelecke mit Bartkaninchen vonMichael Hamann
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Fuchszwergkaninchen, havanna, Angela Khorrami, 2D1 Hamburg-Holstein

 
Wir bedanken uns bei dem Melanie Kaczmarek für diesen Bericht und Alexandra

Schons für die Fotos. Das Copyright liegt bei den jeweiligen Verfassern und beim

Rassekaninchenzuchtforum e.V. Die Rechte der Grafiken liegen bei www.rkz-

forum.de. Weitere Ergänzungen, Meinungen und Bilder zum Bericht bitte an

webmaster@rkz-forum.de. Wir weisen nochmals ausdrücklich darauf hin, das die

Bilder, Texte und Grafiken bestimmten Rechten unterliegen, und das wir

Copyrightverletzungen strafrechtlich verfolgen lassen werden.

 

(C) 2010 Rassekaninchenzuchtforum e.V.

 

 

Fred Freitag, 29. Oktober 2010, 12:59

Hi,

in Anbetracht der Fotos des Teddyzwerg in dunkelchin-rhön;  der könnte doch auf die

Schnelle betrachtet auch siamgelb sein? Klein-Rex "farblos" ... na bitte ned!!!!  Da kommen

mir die Tränen, da gibt's mittlerweile nämlich wirklich tolle Typen, die alles andere als farblos

sind. Warum nicht "weiß Rotauge"; muss das Rad immer wieder neu erfunden werden?

Ansonsten ist's ein netter Bericht, ich frag' mich bloß, wo kommen denn bei der Vergabe der

Bundessieger in den Einzelrassen die 94,40 oder 94,75 Punkte her?

MfG Manfred
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Kai Freitag, 29. Oktober 2010, 13:06

Hallo Manfred,

als Raumausstattermeister muss ich sagen, dass laut Farblehre die Bezeichnung farblos, gar

nicht so falsch ist.

In meiner PR-Ausbildung habe ich Leute damit zur Weißglut gebracht, wenn ich darauf

hinwies, dass Weiß,Schwarz und Grau �ichtfarben sind. 

Und bei a/a wird doch kein Farbpigment ausgebildet, also --->>> farblos   

Aber Spaß bei Seite, ich finde auch man sollte bei Weiß als Farbangabe bleiben.

Gruß Kai

iemka Freitag, 29. Oktober 2010, 16:30

Hallo,

ich wäre auch für weiß/RA, aber so stehts in allen Unterlagen ... leider kann ich derzeit nicht

sagen, ob das auch so im Standard steht.

Bei der Punktwertung blicke ich noch nicht so richtig durch, da werden beispielsweise die

Prädikatbewertungen für Neuzüchtungen, Jungtiere und Erstbegutachtung umgerechnet,

ähnlich wie die Hilfspunkte im ZDRK, und dann ein Durchschnitt gebildet ... dass werde ich

dann hoffentlich bei der LLS NRW lernen ...

Irgendwie ist beim Zusammenstellen da noch ein kleiner Fehler bei den Bildern passiert, der

Löwe, weiss/BA, der zweimal abgebildet ist, ist der Satinlöwe von Alexandra, beim

Zusammentreffen von Satinfaktor und den M und z-Faktoren wird die Mähne, Bart und

Flankenbehaarung auch bei MM-Tieren, die mit Keil geboren sind, leider nicht so intensiv wie

beim Normalhaar. Das Tier von Veronika dagegen ist ein echter Brummer, was die

Rassemerkmale des Fells angeht. Werde versuchen, den heute abend, wenn ich zu Hause bin,

in die Galerie einzubauen.

LG Melanie

iemka Freitag, 29. Oktober 2010, 16:41

Zitat von »Fred«

in Anbetracht der Fotos des Teddyzwerg in dunkelchin-rhön;  der könnte doch auf die

Schnelle betrachtet auch siamgelb sein?

Hallo Fred,

na ja, dass wäre dann aber ein sehr flüchtiger Blick ... wobei Siamesem und

dunkelchinchillafarbige Rhön tatsächlich die Maske gemeinsam haben, die Rhön aber in stark

abgeschwächter Form. Ein Rhön mit "normalem" Chinchillafaktor hat natürlich keine Maske.

Beiden Rhönarten ist jedoch die typische Zeichnung von schwarzen und weißen "Farbfeldern"

gemeinsam. Eine Probeverpaarung mit einem Teddy weiss/BA brachte übrigens japanerfarbige
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Jungtiere, 3x schwarz-rot und 2x blau-gelb, natürlich mit den üblichen Holländerrestabzeichen.

LG Melanie

iemka Freitag, 29. Oktober 2010, 19:56

[img]index.php?page=RGalleryImageWrapper&itemID 002&type=page[/img]

Das ist nun der Löwe von Veronika (Bobule).

Karle Samstag, 30. Oktober 2010, 10:20

Hallo Melanie,

- Löwenzwerg weiss/BA, Veronika Pilíková, 9D2 Niederrhein

- Satinlöwenzwerg, weiss/BA, Alexandra Schons, 5D3 H.-Buchholz

Zwei verschidene Bildunterschriften aber zwei mal dasselbe Bild.

Gruß

Karl

iemka Samstag, 30. Oktober 2010, 22:03

Hallo,

stimmt. Hab versucht, das fehlende Bild einzubauen, ist aber an meinem technischen

Verständnis gescheitert ... schaut bitte mal in die Galerie.

LG Melanie

Kai Montag, 1. �ovember 2010, 09:38

Hallo,

sorry, war mein Fehler, schaut mal ob es nun richtig ist ?!

Gruß Kai

iemka Montag, 1. �ovember 2010, 10:37

Hallo Kai,

DANKE, so ist es ok. Du hast so viel in diesen Tagen zu tun gehabt, so wollte ich Dich nicht

darauf ansprechen ...

GLG nach OWL

Melanie 

Forensoftware: Burning Board® 3.1.3, entwickelt von WoltLab® GmbH
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